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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO -
CAMPUS DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS,

QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE
SÃO PAULO REALIZADA EM 05 DE JULHO DE 2018

Ao quinto dia do mês de julho de dois mil e dezoito, nesta cidade de Diadema, à Rua
Sao  Nicolau,  210,  no  Anfiteatro  Unidade  José  Alencar  reuniram-se  os  senhores
membros  da  Congregação -  Campus Diadema -  Instituto  de  Ciências  Ambientais,
Químicas e Farmacêuticas da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr. Joao Miguel de
Barros  Alexandrino.  Estiveram  presentes  os  membros:  João  Miguel  de  Barros
Alexandrino  (Diretor  Acadêmico),  Adriana  Karla  Cardoso  Amorim  Reis  (Professor
Associado),  Ana  Claudia  Trocoli  Torrecilhas  (Professor  Adjunto),  Ana  Luisa  Vietti
Bitencourt  (Chefe  do  DCA),  Ana Valeria  Santos  de  Lourenco (Professor  Adjunto),
Bianca dos Santos Oliveira Mateo (discente), Camila Destro Colaco (Discente), Carla
Poleselli Bruniera (Professora Adjunto), Classius Ferreira da Silva (Coordenador da
Câmara de Extensão e Cultura), Cristiane Gonçalves da Silva (TAE), Cristiane Reis
Martins (Chefe do DEQ), Cristiano Feldens Schwertner (Professor Adjunto), Cristina
Rossi  Nakayama (Professora  Adjunto),  Daniel  da  Costa  Silva  (TAE),  Dario  Santos
Junior (Professor Associado), Debora Cristina de Oliveira (Professora adjunto), Anna
Rafaela C. Braga (suplente do Professor Adjunto), Eliana Maira Agostini Valle Akamatu
(Professora Adjunto), Erica Aparecida Souza Silva (Professora adjunto), Fabio Sarubbi
Raposo  do  Amaral  (Vice-chefe  do  DEBE),  Ileana  Gabriela  Sanchez  de  Rubio
(Professora Adjunto), Isis Machado Hueza (Professora Adjunto), José Alves da Silva
(Coordenador da Câmara de Graduação), José Ermirio Ferreira de Moraes (Professor
Associado),  Katia  Cristina  Machado Pellegrino  (Professora  Adjunto),  Katia  Ribeiro
(Professora Adjunto), Laura Oliveira Peres Philadelphi (Professora associado), Leandro
Augusto  Calixto  (Professor  Adjunto),  Luciana  Chagas  Caperuto  (Chefe  do  DCB),
Luciano  de  Figueiredo  Borges  (Professor  Adjunto),  Marcio  Adriano  Andreo  (Vice-
coordenador da câmara de pós-graduação e pesquisa), Maria Beatriz Rossi Caruzo
(Professor Adjunto), Maria Fernanda Salgado Santos Mattos Pereira (TAE), Mariana
Agostini de Moraes (Professor Adjunto), Marilia Mayumi Augusto do Santos (Discente),
Nathan André Luiz  Valesko Blaske (TAE),  Nilson Antonio  de Assunção (Professor
Associado), Patricia Rosana Linaridi (Chefe do DCET), Raphael Caio Tamborelli Garcia
(Professor Adjunto), Rodrigo Blanques de Gusmão (TAE), Rogerio de Almeida Vieira
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(Professor  Adjunto),  Ronaldo  Savarino  Levenhagen  (vice-chefe  do  DF),  Sinara
Aparecida Farago de Melo (diretora administrativa), Suzete Maria Cerutti (Professor
Associado),  Thiago  André  Moura  Veiga  (Chefe  do  DQ),  Vera  Lucia  Flor  Silveira
(Professor  Associado),  Virginia  Berlanga  Campos  Junqueira  (Professor  Titular),
Patricia  Lopes  (chefe  em  exercício  do  DCF)  e  William  Hermoso  (vice-diretor
acadêmico) Ao abrir os trabalhos, Prof. Dr. João Miguel de Barros Alexandrino passou
a condução da sessão aos auspícios da Profa. Dra. Yara M. Michelacci, presidente da
Comissão Eleitoral  designada pela Portaria nº  998,  de 28 de março de 2018,  do
Conselho  Universitário  da  UNIFESP,  incumbida  de  normatizar  e  acompanhar  o
processo  eleitoral  para  a  indicação  dos  nomes  para  compor  a  lista  tríplice  para
concorrerem aos cargos de Diretor(a) e de Vice Diretor(a) do Campus Diadema da
UNIFESP, mandato 2018 a 2022. Tendo os senhores conselheiros assinado o livro de
presença e constatando-se quorum com 49 presentes, atingindo a maioria absoluta, a
Senhora Presidente fez um breve relato sobre os trabalhos da comissão que aos 23 de
maio de 2018 homologou a inscrição das candidaturas de 2 chapas: Chapa 1: Prof. Dr.
Dario Santos Junior e Prof. Dr. Flaminio de Oliveira Rangel; Chapa 2: Profa. Dra.
Ileana  Gabriela  Sánchez  de  Rubio  e  Profa.  Dra.  Karen  Spadari  Ferreira,  por
preencherem os requisitos previstos no art. 2º e art. 3º da Resolução nº 147 de 08 de
maio de 2018 do Conselho Universitário, que reforma o Estatuto da UNIFESP. Nos
dias 26 e 28 de junho de 2018, ocorreu Consulta Prévia à Comunidade, de caráter
informal e não-vinculante, por meio de 4 (quatro) terminais de consulta dispostos em
quatro das unidades do Campus Diadema. As opções inscritas nos terminais foram
apuradas e contabilizadas, 361 opções para a Chapa 1 (Prof. Dr. Dario Santos Junior e
Prof. Dr. Flaminio de Oliveira Rangel), equivalentes ao valor ponderado de 212,5198;
350 opções foram feitas pela Chapa 2 (Profa. Dra. Ileana Gabriela Sánchez de Rubio e
Profa. Dra. Karen Spadari Ferreira), o que, por sua vez, equivaleu ao valor ponderado
de 186,6227. Ainda, 4 eleitores optaram por votar em Branco, com valor ponderado de
1,2207, e 11 eleitores escolheram a opção de voto Nulo, com valor ponderado de
5,8209. Portanto, a Chapa 1 (Prof. Dr. Dario Santos Junior e Prof. Dr. Flaminio de
Oliveira Rangel) sagrou-se vencedora da consulta à comunidade, ficando a Chapa 2
(Profa. Dra. Ileana Gabriela Sánchez de Rubio e Profa. Dra. Karen Spadari Ferreira)
em segundo lugar. A seguir, a presidente da Comissão Eleitoral passou a tratar dos
procedimentos para a eleição pela Congregação, seguindo as normas estabelecidas no
Regimento Geral da UNIFESP, modificado pela Resolução 125 de 08 de junho de 2016,
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em seus artigos 258, 260, 261, 263 e 265. Sendo o número de chapas para a eleição na
Congregação inferior a 3, os membros da Congregação, Profa. Dra. Laura Oliveira
Peres Philadelphi e Ana Claudia Trocoli Torrecilhas se dispuseram a compor a Chapa 3
como diretora e vice-diretora respectivamente, para completar a lista tríplice. Assim
sendo, foram apresentadas as chapas aptas para a eleição de Diretor Acadêmico ao
Colégio Eleitoral, tratando-se da Chapa 1 (Prof. Dr. Dario Santos Junior e Prof. Dr.
Flaminio de Oliveira Rangel), Chapa 2 (Profa. Dra. Ileana Gabriela Sánchez de Rubio e
Profa.  Dra.  Karen Spadari  Ferreira)  e  Chapa 3 (Profa.  Dra.  Laura Oliveira  Peres
Philadelphi e Ana Claudia Trocoli Torrecilhas). Estabelecidos e conhecidos os nomes
dos  candidatos,  a  Sra.  Presidente  da  Comissão  Eleitoral  lembrou  aos  senhores
conselheiros que deveriam votar em apenas uma das chapas constantes da cédula e
que  os  votos  deveriam  ser  depositados  em  Urna  preparada  para  tal.  Foram
distribuídas  as  cédulas,  previamente  rubricadas  pela  profa  Yara  e  pelo  prof.
Alexandrino. Na sequência foi feita a votação em escrutínio secreto. Procedeu-se à
chamada seguindo-se a ordem de acordo com a lista de presença, para deposito dos
votos na urna. Concluída a votação, os demais membros da Comissão Eleitoral foram
chamados  à  mesa  para  procederem à  apuração  dos  votos.  Apurados  os  votos,  o
resultado foi o seguinte: Chapa 1: Prof. Dr. Dario Santos Junior e Prof. Dr. Flaminio de
Oliveira Rangel  –  35 (trinta e  cinco)  votos;  Chapa 2:  Profa.  Dra.  Ileana Gabriela
Sánchez de Rubio e Profa. Dra. Karen Spadari Ferreira – 07 (sete) votos; Chapa 3:
Profa. Dra. Laura Oliveira Peres Philadelphi e Ana Claudia Trocoli Torrecilhas – 0
(zero) votos, além de serem apurados 04 (quatro) votos em branco e 03 (três) votos
nulos. A Comissão Eleitoral, confirmou o primeiro lugar da lista para a Chapa 1: Prof.
Dr. Dario Santos Junior e Prof. Dr. Flaminio de Oliveira Rangel. Face ao resultado, a
Congregação  confirmou  a  seguinte  lista  tríplice  para  ser  enviada  à  Reitoria  da
UNIFESP: 1º Prof. Dr. Dario Santos Junior (Diretor) e Prof. Dr. Flaminio de Oliveira
Rangel (Vice-diretor); 2º - Profa. Dra. Ileana Gabriela Sánchez de Rubio (Diretora) e
Profa. Dra. Karen Spadari Ferreira (Vice-diretora);  3º -  Profa. Dra. Laura Oliveira
Peres Philadelphi (Diretora) e Ana Claudia Trocoli Torrecilhas (Vice-Diretora). Nada
mais  havendo a  tratar,  deu-se  por  encerrada a  sessão.  Para constar,  eu,  Debora
Fernanda Corrêa Roggiero,  secretária  executiva,  lavrei  a  presente  ata  que segue
assinada  por  mim e  pela  Senhora  Presidente  da  Comissão  Eleitoral.  Nada  mais
havendo a tratar, para constar, eu, Debora Fernanda Correa Roggiero, secretária,
lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srª Presidente.
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Profa. Dra. Yara M. Michelacci/Presidente da Comissão Eleitoral

 
 
 
 

 Debora Fernanda Correa Roggiero
Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e Farmacêuticas
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